
CPM-200GK
사용설명서

● 사용 전에 이 설명서를 읽으십시오
● 이 사용 설명서를 안전한 곳에 비치하십시오. 
● 당사의 허가 없이 이 사용설명서의 전부 또는 일부를 만들지 마십시오.
● 이 사용설명서에 있는 내용은 사전 통보 없이 변경될 수 있습니다.
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반드시 다음 내용을 읽으시기 바랍니다

안내
CPM-200GK 을 구입해 주셔서 감사합니다 .

CPM-200GK 은 폭 200 mm 의 싸인 및 라벨 제조기로 , 싸인보드나 안내표지판 같은 만들고자 하는 제품을 

칼라와 고품질로 누구나 쉽게 만들 수 있습니다 .

이 사용설명서에서 사용한 표시

■ 경고 및 주의 표시

이 사용설명서 및 제품은 본 기계를 안전하고 바르게 사용할 수 있도록 여러 가지   

표시를 사용하고 있습니다 . 그 표시 및 의미는 다음과 같습니다 .

경고 잘못 다루었을 경우 사망 또는 중상을 입을 가능성이 있으니, 절대로 
해서는 안 됩니다.

주의 잘못 다루었을 경우 사용자가 상해를 입거나, 기계가 파손되거나, 
작성된 데이터가 소실될 수 있으니, 절대로 해서는 안 됩니다. 

■ 금지 또는 허용 표시 

<주의해야 할 것>을 
의미합니다.

이 표시가 있는 곳에서는 특별히 

조심하시기 바랍니다. 

<절대 해서는 안 될 
것>을 의미합니다.

이 표시는 구체적인 금지 

내용입니다.

<반드시 해야 할 것>을 
의미합니다.

이 표시는 구체적인 지시 

내용입니다. 
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사용 상의 주의

 경고
● 본 기기의 내부에 손가락 , 펜 , 철사 등의 이물질을 넣지 

마시오 . 감전 , 화재 , 상해의 원인이 될 수 있습니다 .

● 손이나 다른 물체를 절단 부위에 절대 넣지 마시오 . 
기계의 손상과 사용자의 상해를 초래합니다 .

● 전력공급은 하나의 전원에 직접 연결하여 공급받고 ,  
멀티탭을 사용하지 마십시오 . 화재의 원인이 됩니다 . 

● 전원 코드를 개조하지 마십시오 . 
     화재나 감전의 원인이 됩니다 .

● 전원 코드 위에 절대 무거운 물체를 올려놓지 마십시오 .
	 코드를 손상시켜 화재나 감전을 일으킬 수 있습니다 .

● 다발로 된멀티탭 전원 코드를 사용하지 마십시오 .
	 방출된 열이 화재를 일으키거나 오작동을 이르킬 수 

있습니다 .
	 사용전에 멀티탭 전원 코드인지 확인하십시오 .
● 젖은 손으로 전원 코드를 꽂거나 뽑지 마십시오 . 
	 감전될 수 있습니다
● 젖은 손이나 젖은 천으로 기계를 작동시키지 마십시오 
	 감전될 수 있습니다 .
● 기계가 전원에 연결되어 있으면 기계 위에 종이포를 올려
	 놓지 마십시오 화재나 오작동을 일으킬 수 있습니다 .
● 전원 코드를 뽑을 때는 코드 자체를 직접 뽑으십시오 절대로 

전기줄을 잡아당기지 마십시오 .
	 전기줄을 잡아당기면 전기줄을 손상시켜 화재나
   감전을 초래할 수 있습니다 . 

● 기계 위에 물이나 화학물질이 튀지 않게 하십시오 .
    만일 어떤 이유로 물 등이 기계 안에 들어가면 전원에서 

즉시 전원 코드를 뽑으십시오 . 서비스센터에게 연락하여 
수리하십시오 . 이런 상태에서 사용하면 화재나 감전을 
초래합니다 .

● 문제가 있는 것 같으면 기계를 사용하지 마십시오 : 
연기 , 비정상적인 소음 , 이상한 냄새 . 이런 경우 기계를 
사용하면 화재나 감전을 초래합니다 .

	 이런 경우 전원에서 즉시 코드를 뽑고 서비스센터로 
연락하십시오 . 

● 본 기계를 절대 분해 또는 개조하지 마십시오 . 
   화재 , 감전 , 고장의 원인이 됩니다 . 

● 표시된 전압에서만 기계를 사용하십시오 (220V).
	 다른 전압에서 사용시 화재나 고장의 원인이 됩니다 .

●	반드시 접지를 연결하십시오 .
	 그렇지 않으면 합선이 발생하여 화재나 감전의 원인이 

됩니다 .

● 전원코드를 정기적으로 청소하십시오 .
	� 장시간에 걸쳐 먼지가 누적되면 화재나 고장의 원인이 

됩니다 .

● 컷팅도구 ( 칼 ) 는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 
보관하십시오 

	 만일 삼켰다면 , 즉시 의사의 조치를 받으십시오 .

 주의

● 수평면에 기계를 설치하십시오 . 흔들리거나 경사진 곳 등과 
같은 불안정한 곳에 기계를 설치하지 마십시오 .

	 기계가 추락하거나 넘어져 사용자에게 상해 또는 기계의 
오작동을 초래할 수 있습니다 .

● 기계를 직사광선 아래 , 덥거나 습한 곳 , 물의 응결이 있는 
곳에서는 사용하지 마십시오 .

	 작동이 안정적이지 못하거나 오작동을 일으킬 수 
있습니다 .

● 용량이 큰 전기기기 ( 냉방기 , 냉장고 , 전자레인지 , 
사무자동화 기기 등 ) 와 콘센트를 공용하지 마십시오 .

   전압이 내려가 오작동을 일으킬 수 있습니다 .
● USB 연결구를 손으로 직접 접촉하지 마십시오 .  

정전기가 문제를 야기시킬 수 있습니다 .

● 기계를 장기간 사용하지 않을 경우에는 안전을 위해 
전원을 차단해 두십시오 .

● 기계를 옮길 시에는 전원코드가 전원에서 뽑혔는지 
확인하십시오 . 
전원코드가 소켓에 꽂인 채 기계를 이동시키면 코드나 
전선줄이 손상되어 , 화재와 감전의 원인이 됩니다 .

● 인쇄나 컷팅이 제대로 작동하지 않는 경우에는 쉬트 , 
리본 , 기타 이물질이 기계 안에 잼이 되었기 때문이니 , 
잼 해결 이전에 전원을 차단하십시오 .

	 그렇지 않으면 기계의 돌발작동으로 상해를 입을 수 
있습니다 .

● 문을 개폐할 때 손이나 다른 물체가 끼이지 않도록 
조심하십시오

● 기계 이동시 문이 닫혔는지 확인하고 , 기계의 바닥을 
들어 이동하십시오 .

	 이를 조심하시 않으면 상해를 입거나 문제가 야기될 수 
있습니다 .

● 컷팅도구 ( 칼 ) 교체시에는 전원이 차단되어 있는지 
확인하십시오 .

	 그렇지 않으면 기계의 돌발작동으로 상해를 입을 수 
있습니다 .

● 컷팅도구 ( 칼 ) 의 끝이 매우 예리함을 잊지 마십시오 . 
	 손대지 마십시오 . 다칠 수 있습니다 .

● 절대 프린트 헤드에 손대지 마십시오 .
   인쇄 직후에는 매우 뜨거워서 화상을 입게 됩니다 . 

프린트 헤드를 손으로 누르면 문제가 생깁니다 .

● PC 에 저장된 내용은 영구적으로 저장되지 않습니다 . 
고장 , 수리 등에 의한 데이터 손실로 인한 손해 및 예상 
이익의 손실에 대해 책임을 지지 않습니다 .

면책사항
제조사는 이 사용설명서의 지시사항을 지키지않아 기계사용불가 또는오작동에 의해 발생되는 어떠한 기계의 
손상이나 이익의 손실에 대하여 책임을 지지 않습니다 . 
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제품사양

제품명 CPM-200GK   RFID/USN 용 무선기기   13.56MHz

프린터부분

인쇄방법 열상전도

인쇄밀도 300dpi

인쇄속도 25 mm/ 초 .

컷팅부분
분해능력 0.025 mm

컷팅속도 120 mm/ 초 . 최대 . ( 축방향 )

최대출력범위 200 × 2,000 mm

인터페이스
USB2.0
LAN 100baseTX

작업환경

온도 : 10 - 27°C ( 칼라 작업시 25°C 를 권장 )
습도 :  35 - 70 % ( 물이 응결되어서는 안 됨 )
60 - 70 % 또는 그 이상의 습도에서는 27°C 이하를 권장함

전원 AC220V   60Hz

전류 2A

외부치수
425 mm × 315 mm × 315 mm 
( 폭 ) × ( 깊이 ) × ( 높이 )

중량 ( 본체 ) 15.5 kg

* 디자인 , 사양 , 기타 항목들은 사전 통보 없이 변경이 가능함 .

 경고

A 급 기기 ( 업무용 방송통신기자재 )

이 기기는 업무용 (A 급 ) 전자파적합기기로서 판매자 또는 사용자는 이 점을 주의하시기 바라며 , 가정외의 

지역에서 사용하는 것을 목적으로 합니다 .
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사용전알아두기

포장내용
상자를 열고 아래의 물건이 있는지 확인하십시오 .

(1) CPM-200GK (2)	�컷팅도구 ( 칼 ) (1 개 .) 　(3) 핀셋 l (4) 스퀴지

　　　

(5)	�칼잡이 ( 칼 홀더 )  
( 출하시 장착 )

(6)	�칼 홀더 교환용 스패너 (7)	�PC 소프트웨어 
(CD-ROM)

(8)�사용설명서 
( 본 지침서 )

부품명칭
[ 본체앞면 ]	 [ 본체뒷면 ]

도어커버

쉬트출구

LED 램프

컷팅 압력 조절 다이알

가위 버튼

쉬트되감기버튼

쉬트진입버튼

전원버튼 USB 커넥터

앞면 바

개 / 폐 레버 프린트 헤드

칼 홀더

컷팅 헤드

쉬트 고정

사슬 톱니

전원 커넥터

쉬트 홀더

[ 소모품 ]

주요키의기능
전원 키	 :	전원을 켜고 끄는 키 .
LED 램프	 :	전원이 켜지면 파란 불이 켜짐 .

		  에러가 생기면 빨간 불이 켜지거나 깜박거림 .   
		  ( 에러에 대한 자세한 내용은 PC 스크린에 나타나는 모니터 정보를 참조 )
쉬트 진입 키	 :	본 키가 아래로 내려와 있으면 쉬트가 진입됨 .

쉬트 역행 키	 :	본 키가 아래로 내려와 있으면 쉬트가 뒤로 빠져나옴 .  
가위 키	 :	쉬트를 완전히 자를 때 사용 

쉬트

리본

리본 카트리지

이음쇠

리본 기어 (4 개 .)

이음쇠

사슬 구멍
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사용전 사전준비 

쉬트장착

1 전원을 끄고 , 도어커버 개 / 폐 레버를 당겨 
도어커버를 연다 . 5 쉬트의 구멍을 좌우의 사슬 톱니와 맞춘다 .

개 / 폐 레버

도어커버

사슬 톱니

사슬톱니와 쉬트 구멍이 제대로 맞았는지 , 롤러 
위에 쉬트가 똑바로 장착되었는지 확인하라 . 
만약 사슬톱니가 구멍에 들어가지 않았거나 
쉬트가 곧지 않으면 쉬트가 제대로 진입되지 
못한다 .

2 앞쪽 레버를 잡아 올린다 쉬트를 제대로 장착하라

앞면 바

쉬트 홀더

Yes No

3 쉬트를 쉬트 홀더에 장착한다 .

쉬트 6 쉬트 고정을 위해 앞쪽 레버를 낮춰라 .

앞면 바

4 쉬트를 앞으로 잡아당겨 앞면의 바 밑에 삽입한다 
그런 다음 쉬트를 뒷쪽의 롤러에까지 진입시킨다 .  

뒤쪽에 있는 롤러

쉬트 고정

앞면 바

7 < 찰칵 > 소리가 날 때까지 도어커버를 닫아 

잠근다 .
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리본 카트리지 장착법

1 전원을 끄고 , 도어커버 개 / 폐 레버를 당겨 
도어커버를 연다 . 3 리본 카트리지의 이음쇠를 도어 커버 뒷면에 

있는 구멍에 맞춘다 . 리본 기어 칼라가 CPM-
200GK 에서 인쇄된 칼라와 서로 맞는지 
확인하라 .

개 / 폐 레버

도어커버

오렌지색

초록색

4 지렛대를 사용하여 이음쇠를 리본 카트리지 
위쪽으로 돌린다 . < 찰칵 > 소리와 함께 리본 
카트리지가 잠겨질 때까지 단단히 밀어넣는다 .2 리본에 늘어진 부분이 있는지 확인하라 .  

늘어진 부분이 있으면 , 리본 카트리지를 
그림처럼 붙들고 화살표 방향으로 리본 기어를 
돌려 늘어진 부분을 감는다 .

찰칵

리본

이음쇠

이음쇠

CPM-200GK 에서 리본 카트리지를 탈거하기 

1 도어 커버를 
열고 , 리본 
카트리지 
손잡이를 잡고 , 
앞으로 당긴다 .

(카트리지) 손잡이
 주의

프린트 헤드에 손대지 말 것

화상을 입거나 오작동을 초래함 .

2 카트리지를 
아래쪽으로 돌린 
후 잡아 당긴다 .
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리본교체

1 도어 커버를 연다 . 리본 카트리지 손잡이를 잡고 , 
앞으로 당긴다 . 5 새 리본을 준비 .

(카트리지) 손잡이

투명한 틀

견지용 테이프

감기 축

감기 축

2 카트리지를 아래쪽으로 돌린 후 , 잡아당긴다 . 6 먼저 투명 틀 쪽의 감기통 중앙에 오렌지 및 
초록색 기어 하나씩 끼어넣는다 
평평한 쪽이 위로 향했는지 확인하라 .

※
交
換
手
順
の
詳
細
は
箱
に
印
字
の
説
明
を
参
照
く
だ
さ
い
。

リ
ボ
ン
ギ
ヤ
取
付
位
置
と
リ
ボ
ン
取
付
方
向

赤 緑

赤 緑
透
明
枠

투명한 틀
견지용 테이프

초록색오렌지색

평평한 면을
위로

평평한 면을
위로

3 카트리지 커버를 열고 , 기존 리본을 빼낸다 . 7 리본의 투명 틀을 평면 카바 위에 있는 카트리지 
안에 장착한다 .

커버 열기가 어려우면 , ① 표시한 곳을 잡아 

당긴후 , ② 표시를 잡아 당긴다 .  

초록색

오렌지색

표시판

평면 덮개

4 리본 감기통 중앙에서 4 개의 기어를 빼낸다 
(2 개 - 오렌지 , 2 개 - 초록 ) 

오렌지색 기어의 출력부분을 카트리지의 오목한 
부분에 단단히 삽입한다 .

오렌지색 초록색

오렌지색 기어와 초록색 기어의 모양이 다르다 . 

오렌지색 초록색

리본

평면 덮개

①

②
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8 지지 테이프를 제거한다 . 10 < 찰칵 > 소리가 들릴 때까지 카트리지를 
단단히 잠근다 .

견지용 테이프 찰칵

찰칵

9 남은 두 기어 ( 오렌지 1, 초록 1) 를 감기통 중앙에 
삽입한다 . 평면쪽이 위를 향해야 한다 . 카바가 닫히지 않는 경우

오렌지색

초록색

평평한 면을 위로

평평한 면을 위로 아래의 절차 7  및 9 . 를 확인한다 . 

◦	투명 틀이 바른 방향으로 삽입되었나 ? 
◦	�오렌지 기어의 출력부분이 카트리지의 

오목한 부분에 단단히 삽입되었나 ? 

11 리본 색깔이 완전히 노출될 때까지 화살표 
방향으로 리본 기어를 돌린다 . 

리본을 카트리지에 장착한다 .
오렌지 기어의 출력 부위를 카트리지의 오목한 
곳에 단단히 삽입한다 .

리본 기어

12 리본 기어가 바른 방향으로 삽입되었는지 
확인한다 .

오렌지색오렌지색

초록색 초록색

투명한 틀

평면 덮개
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컷팅 도구(칼)의 설치 및 교체

1 전원을 끄고 , 개 / 폐 레버를 잡아당겨 도어 커버를 
연다 . 3 새 컷팅도구 ( 칼 ) 를 준비한 후 보호뚜껑을 

제거한다 . 

개 / 폐 레버

도어커버

칼

칼날

보호 캡

4 칼을 칼잡이 ( 칼 홀더 ) 안에 떨어뜨리고 
뚜껑을 다시 씌운다 . 칼을 홀더 안으로 
밀어넣지 말라 . 이럴 경우 옳바로 잘리지 
않을 수 있다 . 

2 컷팅 헤드를 손으로 중앙에 옮긴다 .

 경고
컷팅도구 ( 칼 ) 를 어린이의 손이 닿지 않는곳에 
보 관 하 라 . 삼 켰 을 경 우 즉 시 의 사 의 조 치 를 
받으라 .

주의
컷팅도구 ( 칼 ) 를 장착하거나 탈거시킬 때 전원이 
차단되었는지 반드시 확인하라 . 그렇지 않으면 
기계의 돌발작동으로 상해를 입을 수 있다 .
칼날에 손을 대지 말라 . 다칠 수 있다 . 
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컷팅 압력의 조절 
컷팅 깊이는 칼의 압력 ( 컷팅 압력 ) 을 바꿈으로써 조절한다 . 

재질의 종류 , 온도 등에 따라 너무 깊게 잘리거나 또는 자르지 못할 수가 있다 . 따라서 사전에 컷팅 압력을 

시험하고 조절하라 .

적절한 컷팅 압력은 바닥 쉬트에 약간의 흔적을 남긴다 .

■�쉬트가 적절히 잘리지 않고 또 잘 떨어지지 

않으면 , 컷팅 압력이 너무 약하기 때문이다 . 

쉬트가 제대로 잘릴 수 있도록 다이알 수치를 

절반씩 단계적으로 올려라 .  

High

■�쉬트가 잘리지 않으면 ( 쉬트의 뒷면 ), 컷팅 

압력이 너무 높기 때문이다 . 쉬트가 제대로 

잘릴 수 있도록 다이알 수치를 절반씩 

단계적으로 내려라 .

Low

 주의
사용 전에 반드시 컷팅 압력을 조절하라 .  
너무 높은 컷팅 압력으로 계속 기계를 사용하면 컷팅도구 ( 칼 ) 의 수명을 단축시킬 수 있다 .

이 경우에 또 쉬트를  잘라서 오작동을 일으킬 수 있다 .
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전선 연결 및 전원 켜기 

1 전원 코드를 전원 커넥터에 연결한다 . 
( 사전에 쉬트 , 리본 , 칼을 제자리에 장착할 것 ) 3

4

연결 선을 이용해서 CPM-200GK 과 PC 를 
연결한다 .

스위치를 눌러 전원을 켠다 . 램프에 파란 불이 
켜진다 .

   

2 전원코드를 전원에 삽입한다 .

구멍을 점검하여 남은 쉬트의 길이 알아내기 !
쉬트의 가장자리에 있는 <출발 구멍>과 <잔존 길이 구멍> 사이의 길이를 비교함으로써 
남은 길이를 알 수 있습니다.

[다른 방법]
<사슬톱니 구멍>을 이용하여 자 없이 남은 쉬트 길이를 확인하기: 
<출발점>으로부터 우측에 가장 가까운 <사슬톱니 구멍>을 “0
(zero)”으로 시작하여 <잔존 길이 구멍>에 이르기까지 <사슬톱니 
구멍>을 세어 보시오. (구멍 수) × 1 m = 남은 쉬트 길이입니다.

① 쉬트 롤(tape roll) 위에 있는 <출발점>을 <출발 구멍>과 자 위에 
일치시킵니다. (자는 쉬트 롤(tape roll)의 모든 상자에 프린트 되어 
있음.)

② 같은 자 위에 있는(미터로 되어 있음) <잔존 길이 구멍>의 위치를 
확인하시오. 예를 들어, <잔존 길이 구멍>이 9와 10 사이에 
있으면, 남은 쉬트 길이가 9m와 10m 사이에 있습니다

테이프

출발점

사슬톱니
구멍

출발
구멍

잔존 길이 구멍

쉬트의 남은 길이를 확인하는 자출발점
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Bepop PC EX 소프트웨어 설치

설치 전에 읽어보시오.
1.	소프트웨어에 대한 복제권은 일본의 Max 사에 있습니다 .

2.	Max 의 사전 승인 없이 이 소프트웨어와 사용설명서의 일부 또는 전부를 사용하거나 복제하는 것은 

금지되어 있습니다 .

3.	이 소프트웨어와 사용설명서는 이 제품에 대한 “사용자 특허 협약” 아래에서만 사용될 수 있습니다 .

4.	소프트웨어 사양서와 사용설명서에 기재된 정보는 사전 통보 없이 변경될 수 있습니다 .

5.	사례 설명에 거론된 회사나 개인의 이름은 가상의 것이며 , 실제 회사나 개인과는 하등의 관련이 없습니다 .

마이크로소프트 (Microsoft) 와 윈도우 (Windows) 는 미국 시장에 Microsoft Corporation 이란 상표로 미국과 다른 
나라에 등록되어 있습니다 . 
여기서 거론되고 있는 다른 회사 이름과 제품 명은 각자의 나라에서 등록된 상표입니다 .

 
BepopPC EX 와 호환하여 사용될 수 있는 컴퓨터

아래의 조건을 충족할 수 있는 컴퓨터를 사용하시오 . 그러나 아래 추천한 사양이 보장하는 것은 아닙니다 .

추천 사양 :

● 운영체제 (OS): Windows 10/8. 1/8/7

● 마이크로소프트 운영체제와 호환이 가능한 RAM

● 하드디스크의 여유 공간이 100MB 이상인 컴퓨터 

● DOS/V 컴퓨터

설치 전 사전 주의사항

소프트웨어나 프린터 드라이버 설치와 관련하여 아래의 경고 또는 금지사항을 지키십시오 .

경고 및 금지사항

● 소프트웨어를 설치할 때 , “관리자 (administrators)” 계정으로 로그 인 하십시오 .

● 설치가 완료된 후에 다시 시작하십시오 . 여러 사용자가 서명하고 들어와 있는 경우에는 다른 사용자들이 로그 오프 한 

후에 설치하십시오 .

● LAN/WAN 에 설치하는 경우에는 시스템 운영자와 협의하십시오 .

● 소프트웨어를 설치 / 삭제할 때에는 항상 제공된 CD 를 사용하십시오 .
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BepopPC EX 프린터 드라이버 설치

1 설치를 시작하기 전에 사용 중인 모든 

어플리케이션과 소프트웨어를 닫으십시오 .

USB 설치 

프린터 드라이버를 설치하려면 다음 절차를 

따르십시오 . 절차를 따르지 않으면 드라이버 

설치가 실패 할 수 있습니다 . 

1) 프린터를 컴퓨터의 USB 포트에 연결하십시오 .

2) 프린터를 켜십시오 ( 전원 단추 위의 LED  

표시등이 녹색인지 확인하십시오 ).

3) 드라이버 설치 프로그램을 시작하십시오 .

2 부착되어 있는 CD-ROM 을 드라이버에 

장착하시오 . “User account setting( 사용자 

계정 설치 )”창에 있는 “continue( 계속 )”을 

클릭하시오 .

3 BepopPC EX 설치 메뉴가 뜹니다 . “Setup of the 

BepopPC EX”를 클릭하시오 .

4 “Next( 다음 )”를 클릭하시오 .

5 특허 협약을 읽으십시오 . 모든 조건을 이해하고 

동의한 후에 “Next( 다음 )”을 클릭하시오 .

6 “Next” 아이콘을 클릭하시오 . 

( 필요한 경우 원하는 목적 폴더를 선택하시오 .)

7 프로그램 폴더가 “BepopPC EX”인지 확인한 

다음 , “Next”를 선택하시오 .



16Bepop PC EX 소프트웨어 설치

8 “Install( 설치 )” 버튼을 클릭하시오 .

9 설치가 시작됩니다 .

10 “Install the printer driver right away( 즉시 

프린터 드라이버를 설치하시오 )” 옆에 있는 박스를 

확인하고 , “Finish( 종료 )”를 클릭하시오 .

11 “모델명 선택화면”에서 CPM-200GK 을 

선택하고 , “Next”를 클릭하시오 .

12 “USB Cable Driver Installation(USB 케이블 

드라이버 설치 )” 또는 “LAN Cable Driver 

Installation(LAN 케이블 드라이버 설치 )”를 

위한 적절한 절차를 따르십시오 .

Page 18/19
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[ 설치과정에 화면에 나타나는 메시지들 ]

* 설치과장에서 아래와 같은 메시지가 나타납니다 . 이 제품은 당사의 엄격한 품질관리 규정을 통과한 제품으로 , 여러 

메시지에도 불구하고 , 소프트웨어는 아무런 문제 없이 사용될 수 있습니다 . 

메시지가 나타나면 ”Install( 설치 )”, “Install this driver software anyway( 어쨌던 이 드라이버 소프트웨어 설치 )”, 

또는 (continue anyway( 어쨌던 계속 )”을 클릭하시오 .

* 아래의 메시지는 설명을 목적으로 단축되었습니다 .

* 메시지의 내용과 순서는 컴퓨터나 운영환경에 따라 변할 수 있습니다 .

■ Windows/10/8.1/8 에 나타나는 메시지 �  

    “Install” 클릭

■ Windows 7 에 나타나는 메시지 � 아래쪽  

    메시지 클릭 ( 계속 설치하라는 지시 )

* 선택에 많은 시간이 걸리거나 , 프린터를 USB 포터에 연결하고 전원을 켰는데 오랜 시간이 걸린다면 설치에 실패한 것일 수 

있습니다 . 이런 경우에는 소프트웨어를 재설치하시오 .
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[USB 케이블 드라이버 설치 ]

1 “USB Cable”을 선택하고 , “Next>” 버튼을 

클릭하시오 .

* 설치 후에는 프린터가 USB 연결로 사용되어야 합니다 .

2 “Install”을 클릭하시오 .

3 “Port Monitor Install( 포터 모니터 설치 )” 또는 

“Driver”의 설치가 자동적으로 시작됩니다 .

* 때 때 로 (No Reply- 응 답 없 음 ) 이 라 는 메 시 지 가 

떠 오 르 기 도 합 니 다 . 설 치 를 계 속 하 지 말 고 잠 시 

기다리시오 .

4 “yes, restart immediately( 즉시 다시 

시작하시오 )”를 선택하여 “Finish( 종료 )”를 

클릭하시오 .

 * 설치 전에 다른 프로그램이 종료되어 있지 않았다면 , 

다 른 프 로 그 램 들 을 종 료 한 후 “No” 를 선 택 하 여 

컴퓨터를 다시 시작하시기 바랍니다 .

5 컴퓨터를 다시 시작한 후 , 프로그램이 사용될 수 

있도록 준비되어 있습니다 .

* 컴퓨터를 다시 시작하지 않으면 , BepopPC EX 또는 

프린터가 제대로 작동하지 않을 수 있습니다 . 사용 전에 

컴퓨터를 다시 시작하십시오 .
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[LAN Cable Driver Installation]

1 “LAN Cable”을 선택하고 “Next”를 

클릭하시오 .

2 “Install” 버튼을 클릭하시오 .

3 “Port Monitor Install” 또는 “driver” 설치가 

자동적으로 시작됩니다 .

* 때 때 로 (No Reply- 응 답 없 음 ) 이 라 는 메 시 지 가 

떠 오 르 기 도 합 니 다 . 설 치 를 계 속 하 지 말 고 잠 시 

기다리시오 .

4 컴퓨터에 포트 이름과 IP 주소를 설정하시오 .  

두 가지를 입력한 후 “OK”를 클릭하십시오 .

* 정확한 IP 주소와 관련해서는 네트워크 관리자에게 

문의하십시오 .

* IP 주소는 사용하고 있는 컴퓨터의 첫 번째 9 자리 수를 

포함해야 합니다 . ( 첫 번째 3 개 박스의 3 자리 숫자 ). 

마지막 3 자리 숫자는 LAN 네트워크와 연결된 다른 

기기와 상충하지 않아야 합니다 . 

* 여러 대의 CPM 기계를 사용할 때는 포트 이름과 IP 

주소는 그 기계에 유일한 것이어야 한다 . 

5 “Yes, Restart immediately( 즉시 다시 시작 )”을 

선택한 후 , “Finish( 종료 )”를 클릭하시오 .

* 설치 전에 다른 프로그램이 종료되어 있지 않았다면 , 

다 른 프 로 그 램 들 을 종 료 한 후 “No” 를 선 택 하 여 

컴퓨터를 다시 시작하시기 바랍니다 .

6 컴퓨터를 다시 시작하시오 .

* 컴퓨터를 다시 시작하지 않으면 , BepopPC EX 또는 

프린터가 제대로 작동하지 않을 수 있습니다 . 사용 전에 

컴퓨터를 다시 시작하십시오 .

7 다음에 , 프린터에 IP 주소를 설정하는 것이 

필요합니다 . “CPM-200GK IP 주소설정”에 대한 

지시사항을 따르시기 바랍니다 .
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CPM-200GK IP 주소 설정
CPM-200GK 을 무선 LAN(Local Area Network) 에 연결할 수 있습니다 .

LAN 연결을 사용할 때는 프린터의 IP 주소 설정이 변경되어야 합니다 .

LAN 에 연결 시 주의사항 

컴퓨터에 LAN 설치를 하기 전에 네트워크 관리자와 

협의 하시오 .

■ 시스템 관리자를 위한 메시지

CPM-200GK 을 LAN 에 연결할 수 있습니다 . 

아래의 지시사항을 따르십시오 .

● 이 프린터에 대한 초기 IP 주소 내역은 아래와 

같습니다 .

내용 초기 설정

IP 주소 192.168.11.1

서브 네트 마스크 255.255.255.0

기본 게이트웨이 192.168.0.1

* 아래의 IP 주소는 사용할 수 없습니다 .

① 0.0.0.0 ( 모두 영 )

② 255.255.255.255 ( 모두 255)

③ 127.xxx.xxx.xxx ( 고리 모양 주소 loopback address 　   
　  type)

④ xxx.xxx.xxx.255 (subnet broadcasts)

● 프린터에 설정을 변경하기 위해서는 , “Setting 

the Printer IP Address( 프린터 IP 주소 

설정하기 )”를 참고하십시오 .
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● 드라이버를 설치하고 사용하기 위해서는 , 

관리자로서 로그 인을 해야 한다 . 

● 드라이버를 설치한 후에는 컴퓨터를 다시 

시작하십시오 . 여러 사용자가 로그 인 한 

경우에는 , 설치를 시작하기 전에 모두 로그 오프 

해야 합니다 .

●	 DHCP 복구(retrieval) 및 SNMP 관리는 지원하지 

않습니다.

●	 하나의 프린터를 동시에 USB 포트 프린터와 LAN 

프린터에 설치할 수 없습니다.
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프린터 IP 주소 설치
* 프린터 IP 주소를 설치하기 위해서는 프린터가 USB 포터를 통해서 컴퓨터와 연결되어 있어야 합니다 . 

1 설치용 CD-ROM 을 컴퓨터에 장착하시오 .

2 BepopPC EX 메뉴에서 “IP Address Setting (IP 

주소 설정 )” 버튼을 클릭하시오 .

3 프린터 IP 주소 설정 도구가 나타납니다 . 

프린터를 USB 포트에 연결하고 전원을 켜십시오 . 

드롭다운 (drop-down) 메뉴에서 프린터 모델명을 

선택하십시오 . 

*  “Retrieve( 검색 )” 아이콘을 클릭하면 , 연결된 프린터 

용 MAC 주소와 IP 주소가 떠오릅니다 .

*  IP 주소 설정 창에 출발 값이 나타납니다 . 

4 IP 주소를 입력하고 “Register( 등록 )”을 

클릭하십시오 . “Finish( 종료 )” 버튼을 클릭하면 

설정 절차가 끝납니다 . 프린터 드라이버를 설치할 

때는 새로이 등록된 주소를 입력하십시오 .

* “Details” 아이콘을 선택하여 서브네트 마스크와 기본 

게이트웨이를 변경할 수 있습니다 . 

축하합니다 . IP 주소 설정 절차가 완료되었습니다 . 
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먼저 , 연습해보십시다 !

라벨을 만들어 봅시다 .
이것은 CPM-200GK 을 사용하여 라벨 만드는 법을 설명합니다 .

아래의 다채색 라벨을 만들어봅시다 .

빨강

검정

빨강

검정

일반 흐름

1  BepopPC EX 의 소프트웨어를 시작하시오 .

2  컬러 심볼을 삽입하시오 .

3  문자를 입력하시오 .

4  컷팅 선을 입력하시오 .

5  인쇄

     ☆정확한 수치로 라벨을 만들고자 하면 , 위  2  - 4 의 순서를 거꾸로 

진행하십시오 .

1  BepopPC EX 를 시작하시오 .

BepopPC EX 의 소프트웨어를 여십시오 . 

 

모델이 다른 여러 대의 프린터를 사용할 경우에는 경우에는 

 “Tape Setting( 쉬트 설정 )” 메뉴가 나타납니다 .

아래의 설정을 선택하십시오 : 

Printer Name( 모델명 ) � CPM-200GK

Set up output( 출력 설정 ) � Print/Label ( 프린트 / 라벨 )

“Ok”를 클릭하시오 .
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2  심볼 삽입

1  표 마크를 클릭하여 “Insert Color 

Symbol( 컬러 심볼 삽입 )” 대화 박스를 여십시오 .

2 그룹 07 Rules and Regulations( 규정 ) 아래에 

있는 “P003 No Fires” 심볼을 선택하시오 .

3 “Insert( 삽입 )”를 클릭하여 심볼을 원하는 

위치에 붙이시오 .

4 크기를 조절하려면 경계표시 네모 ( ■ ) 를 클릭하여 

드래그하시오 .

3  문자 삽입

1  아이콘을 클릭하여 텍스트 박스를 여시오 . 

아이콘을 클릭 및 드래그 하여 텍스트 박스 경계를 

정하시오 .

2 구역설정의 표시 창이 열립니다 .

3 “이력문자” 란에 “WARNING”을 써넣고 , “굵은 

글씨체”를 선택하고 , “OK”를 클릭하시오 .

4 칼라 판에서 적색을 선택하시오 .

5 다시 1 번 , 2 번을 실행 후 “입력문자” 란에 “No 

Open Flames”를 써넣고 , 칼라 판에서 검정색을 

선택하시오 . 

6 라벨의 크기와 위치를 조절하시오 .
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4  Cut-line( 절취 선 ) 을 입력하시오

1	 Cut-bar 에서 커트 프레임 원각장방형 모양을 

선택하십시오 .  

2	 커트 프레임 원각장방형 모양을 드래그하여 라벨의 

크기에 맞추시오 .

5  인쇄

1 기계에 리본과 쉬트를 장착하시오 .

2 상단 프린트 아이콘에서  을 클릭하시오 .

* 흑 색 프 린 트 를 원 하 면 상 단 프 린 터 아 이 콘 에 서  

mono-color( 흑색 ) 을 클릭하시오 .

3 “인쇄실행” 버튼을 클릭하시오 .

4 CPM-200GK 상황 모니터가 자동으로 열립니다 . 

Black Ribbon( 흑색 리본 ) 을 선택하고 , 

print( 인쇄 ) 를 클릭하십시오 .

5 인쇄가 정지되면 기계가 쉬트를 다시 감습니다 . 

커버를 열고 흑색 리본을 적색 리본으로 

교체하십시오 . ( 기계가 되감기를 시작하면 

리본을 교체할 수 있습니다 .)

6 커버를 닫고 , “Red Ribbon( 적색 리본 )”을 

선택한 후 , print( 인쇄 ) 버튼을 클릭하시오 . 그 

다음 기계가 적색으로 인쇄하고 , 라벨 모양을 

절단하고 , 마지막에 쉬트를 자릅니다 .

*  인쇄 데이타에서 사용되지 않은 칼라가 기계에 

장착되어 있는 경우에는 아래의 메시지가 

나타납니다 . 설계도 데이타에서 사용한 칼라로 

교체하고 , “print( 인쇄 )”를 선택하여 인쇄를 

시작하시오 . 
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남은 쉬트 길이 확인
CPM-200GK 의 상태 모니터를 이용하여 남은 

쉬트의 길이를 확인할 수 있습니다 . 인쇄하기 

전에 남은 쉬트의 길이 확인을 위해 이 모니터를 

이용하면 편리합니다 .

1 컴퓨터 우측하단 ( 시계와 날짜 옆 ) 에 상태 모니터 

아이콘  이 있습니다 .

2 “쉬트 잔량 취득” 버튼을 클릭하십시오 . 

3 쉬트 잔량 부분에 쉬트의 남은 길이가 나타납니다 .

남은 쉬트의 분량에 따라 상황 모니터의 잔량과 실제 잔량 

사이에 15~30 Cm 정도의 차이가 있을 수 있습니다. 

또한 롤에서 제거된 쉬트도 정확히 측정되지 않을 수 

있습니다. 

상태 모니터에 관하여

인쇄 과장 중, 기계와 소모품의 지금 상태에 (   누락   )할 

수 있습니다. 인쇄 과정과 더불어 상활 모니터, 리본 잔량 

현황, 잉크 칼라가 떠오릅니다. 

프린팅 에러가 있는 경우, 에러의 구체적 내용이 

떠오릅니다. 

“Troubleshooting(문제해결)” 꼭지를 열고 지시를 

따르십시오.
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인쇄 온도 조정
인쇄 온도 조정이 가능합니다 . 인쇄 영역이 얼룩지거나 주름이 잡히거나 또는 작은 글자 인쇄에 문제가 생기면 

인쇄 도구에서 인쇄 온도를 변경하시오 .

1	 BepopPC EX 메뉴 바에서 파일 � 인쇄를 

선택하시오 .

2	“프로퍼티” 버튼을 클릭하시오 .

3	 속성 창이 열리면서 “Output Settings” 꼭지가 

자동으로 열립니다 .  

4	 하단의 프린트 덴시티에서 한 눈금씩 조정하여 OK 

버튼을 클릭하시오 . 

 	 뜨거운 환경에서 인쇄를 할 때는 인쇄 온도를 

“lower( 낮추기 )”가 필요합니다 . 환경이 너무 

뜨거우면 아래처럼 주름이 생깁니다 . 

 	 낮은 온도에서 인쇄를 할 때는 인쇄 온도를 

“high( 높이기 )”가 필요합니다 . 환경이 너무 

추우면 아래처럼 반점이 생깁니다 .

5	 인쇄 도중에 최적의 온도를 찾아 설정하시오 .

  잠깐

☆추운 환경에서 인쇄할 때 글씨 가장자리에 있는 잉크의 전이능력이 감소되어 인쇄 품질이 떨어질 수 있습니다 . 실내 온도 , 15℃ 

이상에서 인쇄할 것을 추천합니다 . 
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절단 설계도 작성 및 싸인의 절단
CPM-200GK 은 싸인을 쉽게 자를 수 있습니다 .

이 부분은 BepopPC Ex 소프트웨어를 사용하여 기계운용 및 그 절차를 다룹니다 . 

1	 CPM-200GK 을 전원에 연결하고 BepopPC EX 

소프트웨어를 여십시오 .

   

13 쪽에 있는 “케이블을 연결하고 
전원을 켜십시오”를 참조

2	 글씨 입력

①	 파일 � 신규 파일을 열어 선택 후 , 쉬트 설정 메뉴의 

출력설정 부분에서 커팅을 선택한 후 “OK”를 

클릭하시오 .

②	  를 선택하여 텍스트 박스를 생성하고 , 원하는 

크기로 드래그 한 후 “입력문자” 란에 글자를 

입력하시오 .

③	  아이콘을 선택하여 글씨 주변에 절단 모양을 

그리시오 . 이것이 사선제거 절차를 개선시킵니다 .

④	   아이콘을 선택하고 , “print( 인쇄 )”를 

클릭하십시오 . 기계가 글씨를 자르기 시작합니다 .

3	 자른 글자 붙이기 .

 
28 쪽의 “자른 글자 붙이기” 참조

Page 13
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절단 글자 디자인 붙이기

준비 ( 사선 제거하기 )

CPM-200GK 으로 글자 자르기가 끝나면 다음 

지시에 따라 글자들을 이전시키도록 준비하시오 .

1	 CPM-200GK 이 절단을 끝낸 후 쉬트의 필요 없는 

부분을 제거하면 쉬트가 기계에서 떨어져 나갑니다 .

* 

디자인 이전

디자인을 이전하기 위해서는 어플리케이션 ( 붙이기 ) 

쉬트 SL-L100AP 를 사용합니다 .

1	 어플리케이션 쉬트를 적정 크기로 

자르시오 ( 디자인보다 약간 크게 ). 어플리케이션 

쉬트를 그 뒷면에서 벗겨내어 , 디자인 위에 

붙이시오 . 어플리케이션 쉬트를 붙일 때 주름이 

생기지 않도록 조심하시오 . 디자인을 비틀리게 할 수 

있습니다 . 

어플리케이션 쉬트

쉬트 롤

종이 뒷면

    
☆ 작은 글자와 관련하여, 글자 밖의 쉬트를 제거하기 전에 먼저 글자 안에 있는 쉬트를 제거하시오.

☆ 어플리케이션 쉬트용 종이 뒷면(paper backing)은 어플리케이션 과정에서 사용됩니다.  

절대 버리지 마십시오.

2	 디자인 표면에 대고 어플리케이션 쉬트를 단단히 

누르시오 . 만약 디자인 이전이 어려우면 쉬트의 

뒷면도 누르시오 .

(쉬트의) 종이 뒷면.

3	 어플리케이션 쉬트를 아래쪽으로 하고 제거 선을 

잡아당기시오 . 디자인이 어플리케이션 쉬트로 

이전됩니다 .

어플리케이션 쉬트

쉬트 롤

4	 완성된 디자인을 어플리케이션 쉬트의 종이 

뒷면 (paper backing) 으로 되돌려서 어플리케이션 

표면에 붙일 준비를 하시오 (34 쪽 참조 ).

어플리케이션 쉬트

종이 뒷면
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절단된 문자를 표면에 붙이기

다음 3 가지를 조심하시오 : 줄 맞추기 , 공기 방울 , 잡아당긴 팽창 ( 늘어나면 원상회복 불가 ). 글자의 크기에 

따라 거기에 상응한 건식 혹은 습식 붙이기가 사용됨 . ( 큰 글자는 습식 붙이기 사용 )

건식 붙이기 방법 (50Cm 이하 )

1	 디자인을 종이 뒷면 (paper backing) 에 붙일 

때 , 붙일 표면과 줄을 맞추고 , 표면 줄 맞추기를 

표시하기 위해 테이프 (tape) 를 붙이시오 . 

2	 종이 뒷면 (paper backing) 의 가장자리 약 2 Cm 를 

뒤로 접으시오 . 

3	 벗겨낸 어플리케이션 쉬트를 테이프 (tape) 에 

부착하시오 .

4	 디자인에 압력을 가하면서 종이 뒷면 (paper 

backing) 을 서서히 떼내시오 .

5	 헤라를 사용하여 상하 좌우로 압력을 가하시오 .

헤라

6	 약 180 도의 각도로 어플리케이션 쉬트를 

잡아당기시오 .

     
☆ 붙인 디자인에 공기 방울이 있는 경우에는, 핀을 사용하여 방울을 제거하고 쉬트에 

압력을 가하시오.

종이 뒷면

테이프

2 Cm

헤라

종이 뒷면

어플리케이션 쉬트

어플리케이션 쉬트

어플리케이션 쉬트
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습식 붙이기 방법 (50 Cm 이상 )

1	 물 4 ℓ에 가정용 연성 비누 1~2 수저를 섞으시오 .

2	 비누 용액을 분무기 병에 채우시오 .

3	 계속 종이 뒷면 (paper backing) 을 붙이면서 

디자인을 정열하고 테이프를 사용하여 줄 맞추기 

표시를 하시오 .

4	 ( 종이 뒷면 (backing) 을 제거한 후 ) 비누 용액을 

붙일 표면과 디자인에 충분히 뿌리시오 . 

5	 테이프로 표시한 마크와 어플리케이션 쉬트의 줄 

맞추기를 확인하시오 .

6	 헤라를 사용하여 안쪽에서 바깥쪽으로 압력을 

가하시오 . 단단히 압착하여 비누 용액과 공기 방울을 

없애시오 .

7	 약 180 도 각도로 어플리케이션 쉬트를 

잡아당기시오 . 

비누 용액

분무기 병

테이프 어플리케이션 쉬트

어플리케이션 쉬트 테이프

어플리케이션 쉬트

테이프

어플리케이션 쉬트
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설치 해지 방법

“ BepopPC EX” 설치 해지법
BepopPC EX 해지를 위해서는 아래의 절차를 취하십시오 .

1 열려 있는 모든 프로그램과 바이러스 스캔 

소프트웨어를 닫으시오 .

2 CD 드라이버에 제공된 CD-ROM 을 삽입하시오 .

3 BepopPC EX 설치 메뉴가 자동으로 열립니다 . 

“Setup of the BepopPC EX” 버튼을 클릭하시오 .

4 “Yes”를 클릭하시오 .

(Windows 7/Vista 를 사용하는 컴퓨터는 아래의 메시지가 

나타납니다 .)

메시지 내용 : 선택된 어플리케이션과 그의 모든 특성을 

완전히 제거하시겠습니까 ?

5 해지 절차가 시작됩니다 .

6 끝나면 “Finish( 종료 )” 버튼을 클릭하시오 .

*  소프트웨어가 해지되면 Max 제작 글씨체 ( 폰트 ) 도 또한 

삭제됩니다 .
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프린터 해지
프린터 드라이버를 해지하려면 아래의 절차를 취하십시오 .

[ 주의사항 ]
● 컴퓨터를 열고 단 한번이라도 프린팅을 하면 해지가 안 될 수 있습니다 . 프린터 드라이버를 해지하기 전에  

컴퓨터를 다시 시작하십시오 . 

● 다른 절차를 이용하여 해지를 하면 컴퓨터 내에 일부 시스템 정보가 남아 있을 수 있습니다 . 이 경우 차후 다시 설치를 

시도할 때 설치할 수 없습니다 .  

1 제공된 CD-ROM 을 컴퓨터에 삽입하시오 .

2 BepopPC EX 설치 메뉴가 나타납니다 . “Setup only 

the printer driver( 프린터 드라이버만 설치 )” 를 

클릭하시오 .

3 “Uninstalling of the Driver( 드라이버 해지 )”를 

클릭하시오 .

4 CPM-200GK 을 선택하고 , “uninstall( 해지 )”를 

클릭하시오 .

5 “Yes, restarts immediately( 예 , 즉시 다시 

시작 )”을 선택하고 , “Finish( 종료 )”를 클릭하시오 .

6 컴퓨터를 다시 시작하시오 . 해지가 완료되었습니다 . 

*  해지가 완료된 후 컴퓨터를 다시 시작하는 것을 꼭 

확인하시기 바랍니다 .

Bepop Membership 이용 방법
회원 싸이트 홈페이지에서 다음의 무료 서비스를 즐기실 수 있습니다 .

http://www.max-ltd.co.jp/int/bepopregi/
● 소프트웨어 업그레이드	 ● 심볼 다운로드

● 어플리케이션 소개	 ● 기타

* 본 서비스는 기계를 등록한 후에 무료로 제공됩니다 .

* 홈페이지를 방문하여 사용자 등록 (user registration) 을 클릭하여 등록 양식에 접할 수 있습니다 .

* 회원 싸이트의 내용은 사전 통보 없이 변경될 수 있습니다 .
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문제 해결

인쇄 중에 상황 모니터 위에 떠오르는 에러의 에러 메시지 목록

에러코드 에러 메시지
프린터 LED 

상태
해결책

참조 

페이지

센
서
와 

관
련
된 

에
러

200 도어 카바가 열려 있음 빨강 몸체의 도어 카바를 닫으시오. 6
201 쉬트가 없음 빨강 몸체에 새 쉬트 롤을 설치하시오. 7
202 쉬트 피드 에러가 계속됨 빨강 N으로 시작되는 Max 상표의 쉬트를 장착하시오. 7

203 쉬트 잔량을 확인할 만큼 잔량이 충분치 못함 빨강
데이터 프린를 위해 충분한 길이의 쉬트 롤을 
장착하시오. 7

311 장착된 리본의 칼라가 출력 칼라와 불일치. 
Lord(Rplc)

초록 상황 모니터에 명시된 칼라 리본늘 장착하시오. 8

314
필요한 리본의 정보를 구할 수 없음. 리본이 제대로 
장착되었는지, 제시된 리본이 정착되었는지 확인 
요망.

빨강
도어 카바를 열고, 리본이 제대로 장착되었는지 
확인 하시오. 8

315 리본 잔량 없음. 충분한 길이의 리본과 교체 요망. 빨강 길이가 충분한 리본을 장착하시오. 8

310
리본이 2m 이하임. 인쇄중 리본이 소진될 수 있음. 
계속하려면, 다음 목록에서 원하는 프린팅 칼라를 
선택하고, "continue print(계속 인쇄)"를 클릭.

초록 인쇄에 필요한 충분한 길이의 리본을 준비하시오. 8

301
리본이 장착되지 않았거나, 안 맞는 리본이 장착됨. 
리본 확인 요망. 특정 리본용 "SL-RxxxT"가 리본 
카세트에 표기되어 있음. 프린트를 지속하려면 
"continue print(계속 인쇄)"을 클릭.

초록 정품 리본을 제대로 장착하시오. 8

303
설정된 리본 칼라에 상응한 프린트 데이터가 
없음. 리본 교체 요망. 지금처럼 계속 하려면, 
아래 목록에서 원하는 프린팅 칼라를 선택하여 
"continue print(계속 인쇄)"을 클릭.

초록 설계도에 사용된 리본을 사용하시오. 8

304
설정된 리본 칼라에 상응한 프린트 데이터가 없음. 
리본 교체 요망. 리본 잔량이 소진됨(2m 이하). 
인쇄중 리본이 소진될 수 있음.

초록
설계도에 사용된 리본을 사용하되, 인쇄에 충분한 
길이의 리본을 사용하시오. 8

316
필요한 리본 정보를 구할 수 없음. 이는 인쇄 
실패를 초래할 수 있음. 계속하려면 "continue 
print(인쇄 계속)"를 클릭.

초록 정품 리본을 제대로 장착하고 인쇄를 지속하시오. 8

317
장착된 리본의 특성이 출력 칼라와 호환되지 않음. 
이는 원하는 칼라의 성공적인 출력에 실패할 수 
있음. 계속하려면 "continue print(인쇄 계속)"을 
클릭.

초록
프로세스 칼라 리본이 순색 설계도에 사용되었거나, 
프로세스 칼라 설계도에 보통 리본이 사용되었음. 
선택된 설계도에 적합한 리본을 장착하시오.

8

318

장착된 리본의 특성이 출력 칼라와 호환되지 않음. 
이는 원하는 칼라의 성공적인 출력에 실패할 수 
있음. 계속하려면 "continue print(계속 인쇄)"을 
클릭. 또한 리본 잔량이 2m 이하. 인쇄중 리본이 
부족할 수 있음.

초록
설계도 설정에 충분한 길이 및 적절한 리본을 
장착하시오. 8

인
쇄
중 

발
생 

에
러

400 도어 카바가 열려 있음. 빨강
몸체의 도어 카바를 닫으시오. 만약 데이터가 
인쇄되고 있으면 "cancel print(인쇄 취소)" 버튼을 
클릭하고 프린팅을 중단하시오.

6

401 쉬트가 없음. 빨강
몸체에 새 쉬트를 장착하시오. 만약 데이터가 
인쇄되고 있으면 "cancel print(인쇄 취소)" 버튼을 
클릭하고 프린팅을 중단하시오.

7

402 리본이 없음. 빨강
몸체에 새 리본을 장착하시오. 만약 데이터가 
인쇄되고 있으면 "cancel print(인쇄 취소)" 버튼을 
클릭하고 프린팅을 중단하시오.

8

403 쉬트 끝 안내를 감지할 수 없음. 빨강
[Remedy(교정)] 버튼을 눌러 도움을 구하시오. 
만약 데이터가 인쇄되고 있으면 "cancel print(인쇄 
취소)" 버튼을 클릭하고 프린팅을 중단하시오.

7

404 쉬트 피드 에러가 계속 됨. 빨강
상황 모니터를 이용하여 인쇄를 취소한 후에, 프린터를 
다시 시작하여, Max 상표 쉬트 롤을 장착하시오. 
정품은 제품명 끝에 N이 있습니다.

7

405 쉬트 잔량이 인쇄에 부족함. 빨강

상황 모니터를 이용하여 인쇄를 취소한 후에, 
프린터를 다시 시작하여, 설계도를 인쇄할 수 있는 
충분한 길이의 쉬트 롤을 장착하고 다시 인쇄를 
하시오.

7
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에러코드 에러 메시지
프린터 LED 

상태
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참조 
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500 프린터가 지금 작동 중. 초록 프린터가 종료된 후 인쇄하시오. ー

501 프린터 헤드의 온도가 특정 값보다높음. 빨강
상황 모니터를 이용하여 인쇄를 취소한 후, 써말 
헤드의 온도를 낮추고, 기계를 다시 작동시킨 후, 
인쇄를 다시 시작하시오.

ー

502 프린터 헤드의 온도가 특정 값보다낮음. 빨강
상황 모니터를 이용하여 인쇄를 취소한 후, 써말 
헤드의 온도를 올리고(실내온도를 높인 후), 기계를 
다시 작동시킨 후, 인쇄를 다시 시작하시오.

ー

503 몸체가 PC에서 잘못된 데이터를 접수함. 빨강
상황 모니터를 이용하여 인쇄를 취소한 후, 프린터 
모델이 맞는지 확인하고, 프린터를 다시 시작하고, 
설계도를 가시 인쇄하시오.

ー

504 몸체가 PC에서 받은 데이타 용량이 최대 용량을 
초과함.

빨강 설계도를 확인하고, 제작물의 숫자를 줄이시오. ー

505 인쇄 영역 내에 유효한 인쇄 데이터가 없음. 초록
인쇄 가능 지역 내에 맞는 제작물을 만들거나, 
프로세스 칼라를 흰색 외 다른 색으로 설정하시오. 22

510 크기 에러 지시 초록 설계도를 확인하고, 제작물의 숫자를 줄이시오. ー

정
비
요
망

600 프린터 헤드 오류.

빨강

+
초록

상황 모니터에서 인쇄를 취소하고, 프린터를 다시 
시작하시오. 문제가 사라지지 않으면 기계의 수리가 
필요됩니다. 딜러나 정비사에게 연락하십시오.

6
601 출력 근원 찾기에 실패

602 가위를 성공적으로 작동시키는데 실패

603 헤드 유니트를 성공적으로 작동시키는데 실패

통
신

900 통신 에러가 진행 중.

없음

USB/LAN/전력 코드가 단단히 고착되어 있는지 
확인하시오. 또한 IP 주소와, 시간 종료 설정이 
변경되지 않았는지 확인하시오.

13
20
21

901 통신 에러가 진행 중.

902 통신 에러가 진행 중.

903 통신 에러가 진행 중.
프린트 드라이버를 다시 설정하고, PC를 다시 
시작하십시오. 15



35 문제 해결

기타 에러 밀 문제 해결

문제점 확인 사항 해결책

기
계
의 

문
제
점

새로운 초안을 저장할 수 없음
컴퓨터 관리자에 의헤 만들어진 파일은 관리자에 
의해서만 다시 저장될 수 있음. 관리자가 아니면 
자신이 만든 파일만 저장할 수 있음.

관리자가 로그 인하거나, 다른 이름으로 파일을 
저장하시오.

프린터가 인쇄가 되었다 안 
되었다 함.

프린터 도구로 가서 → 내용 → 인쇄 서류의 
동시처리(Spool)

칼라 인쇄가 안 됨.
2인이 동시에 칼라 인쇄를 시도하고 있나요? (다른 
사람의 컴퓨터에 리본 교체 메시지가 떠올라 있나요?)

칼라로 인쇄할 경우, 사용자를 1명으로 
제한하시오.

연
결 

및 

프
린
터 

드
라
이
버 

문
제
점

인쇄 안 됨.
상황 모니터가 떠오르지 않는 경우에는, 42쪽 참조. 
에러 코드가 떠오른 경우에는 38~40쪽의 에러 코드 
참조.

문제 성격에 따라 42쪽, 혹은 38~40쪽을 
참조하시오.

설치를 시도하면, 
"GRPSSUP.DLL.cannot be 
used"dl 나타나고 설치 실패.

사용 중인 PC와 OS가 BepopPC EX 의 지원을 받고 
있는지 확인 요망.

오직 윈도우 10/8.1/8/7만 지원 됨.

"Printer Driver Failed(프린터 
드라이버 설치 실패)", 드라이버 
설치 실패함.

41쪽의 "프린터 드라이버 설치 실패"를 참조하고, 드라이버를 설치할 수 없음.

설치 또는 해지 불가. 현재 프린터가 사용되고 있는지 확인.
41쪽의 "설치 또는 해지 불가(프린터 일이 없을 
때)"를 참조하시오.

프린터가 LAN 연결을 등록하지 
않음.

LAN IP 주소가 설정되어있나요? 프린터에 LAN 
주소를 성정하는 것이 필요함.

25쪽의 "CPM-200GK IP 주소 설정"을 
참조하시오.
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프린터 드라이버 설치 문제점들

■ 설정을 시도하면 , “GRPSSUP.DLL.cannot be 

used”가 떠오릅니다 .

오직 윈도우 10/8.1/8/7 만 지원됩니다 .

■ “Printer driver install failed( 프린터 드라이버 

설치 실패 )” 가 떠오르고 , 드라이버를 설치할 수 

없음 .

1 컴퓨터를 다시 시작하시오 .

2 32 쪽에 있는 “컴퓨터 드라이버 설치”의 지시를 

따르고 , 프린트 드라이버를 해지하시오 .

3 컴퓨터를 다시 시작하시오 .

4 바이러스 스캔 소프트웨어를 사용 중에 있으면 , 그 

프로그램을 중단하시오 .

5 15 쪽에 있는 “BepopPC EX 프린터 드라이버 

설치”를 참조하시오 .

■ 프린터 드라이버를 해지 또는 설치할 수 없음 ( 인쇄 

중인 작업이 남아 있음 )

1 Start → Printers and devices → Max CPM-

200GK ( 아이콘을 더블 클릭 )

2 인쇄 중인 서류가 있으면 , “printer”를 선택 후 → 

“Erase all documents( 모든 서류 지우기 )”

3 다시 해지를 시도하시오 . 

■ 프린터 드라이버를 해지 또는 설치할 수 없음 ( 인쇄 

중인 작업이 없음 )

1 15 쪽에 있는 “BepopPC EX 및 프린터 드라이버 

설치”의 지시를 따르고 , 프린터 타입을 알려줄 

때까지 계속하시오 .

2 “Shift”와 “L” 키를 붙들고 “Next”를 

클릭하시오 .

3 “Parallel Cable”을 선택하고 “Next”를 클릭하시오 .

4 “Install”을 클릭하시오 .

5 “Yes, Restarts automatically”를 선택하고, “Finish”를 

클릭하시오 . 컴퓨터가 자동으로 다시 시작됩니다 .

6 32 쪽에 가서 “Printer Driver Uninstall”을 

선택하여 프린터 드라이버를 해지하시오 .

7 컴퓨터를 다시 시작하시오 .

8 안티 바이러스 소프트웨어가 가동 중이면 , 이를 

중지하시오 .

9 15 쪽의 “BepopPC EX 프린터 드라이버 설치”의 

지시를 따르시오 .
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프린터가 인쇄를 못 하고 상황 모니터에 떠오르는 것이 없음 .

드라이버 설치가 정상적으로 완료되었으나 , 상황 

모니터 ( 잉크 , 쉬트의 잔량 등을 보여주는 창 ) 를 

인쇄하려 시도해도 상황이 떠오르지 않음 . 또한 

Task Bar( 컴퓨터 스크린의 하단 ) 가 CPM-200GK 

아이콘이 아닌 일반 프린터 아이콘을 보여줌 . 

CPM-200GK 아이콘 : 

원인

상황 모니터가 얼었거나 , 드라이버 설치 중 상황 

모니터 설치가 실패함 . 실패의 원인은 안티 바이러스 

소프트웨어가 상황 모니터에 간섭을 일으켰기 때문 . 

CD 에 있는 파일의 실제 카피는 완료되었음 .

해결책

1 문제점의 점검

서비스 윈도우 (service window) 를 열고 : 

Start → (Control Panel) → Performance 

and Maintenance → Administrative Tools → 

Service

*  소프트웨어 버전에 따라 (control Panel) 이 떠오를 수도 

있고 안 떠오를 수도 있음 . 

모델명 아래에 다음 것이 기록되었는지 확인하시오 .

“MAX CPM-200GK Option UI Manger”

모델명이 없으면 상태 모니터가 실패할 수 있음 .

*  바른 프린터 모델명이 있으면 , 상태가 시작될 수 있도록 

설정되었는지 점검하시오 . 정지되어 있으면 바로 상태를 

클릭하여 start 를 선택하시오 .

2 관리자로서 로그 인을 했는지 확인하시오 .

3 바이러스 소프트웨어가 가동 중인지 여부를 

확인하시오 . 가동 중이면 중지하시오 . ( 중지만으로 

충분치 않음 . 컴퓨터를 껐다가 다시 시작해야 함 .)

4 상황 모니터를 수동으로 설치하시오 . Start → 

Select file name( 파일명 선택 ).

아래의 name 을 입력하시오 : 

“OK”를 클릭하시오 . 상황 모니터가 설치되기 

시작합니다 .

*  (file not found: 파일 못 찾음 ) 이라는 에러 메시지가 

보이면 , 위 name 의 철자가 잘못되었을 수 있음 .

5 검사 방법

1 단계로부터 동일한 서비스 윈도우 (service 

window) 를 보면서 “MAX CPM-200GK Option 

UI Manager”가 존재하고 있는지 확인 하시오 . 

Status: Start     Start up type: Automatic

만약 위 설정이 옳다면, 상활 모니터가 설치되었습니다. 

( 수동으로 모니터를 설치한 경우에는 , 확인 전에 

service window 를 다시 시작하시오 .)

다시 시작한 후 위의 것이 보이지 않는다면 , 2 단계 

및 3 단계를 다시 시도하고 프린터 드라이버를 

해지하시오 . 프린터 드라이버를 장착한 후 다시 

시작하고 , 2 단계 및 3 단계를 다시 확인하시오 . 

그리고 정상적으로 드라이버를 설치하시오 . 정상적인 

설치가 또 실패하는 경우 , 4 단계의 수동 설치를 다시 

시도하시오 .

6 설치가 완료되면 , 컴퓨터를 다시 시작하시오 . 

MCP_ _OS –INSTALL

 언더 바 하프 스페이스 하이픈
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